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La méthodologie 

Echantillon : 

 

Echantillon de 1027 personnes, représentatif du grand public internaute 
âgé de 18 ans et plus.  

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 
quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée, fréquence de 
connexion à Internet) après stratification par région.  

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en ligne 
(CAWI - Computer Assisted Web Interviewing).  

Dates de terrain : Du 31 août au 2 septembre 2011  
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L’intérêt pour les campagnes à la primaire socialiste 
et à l’élection présidentielle 

Question : Diriez-vous que vous êtes très, assez, peu ou pas du tout intéressé par l’actualité autour de la campagne 
pour... ? 

7% 

9% 

16% 

29% 

18% 

34% 

31% 

37% 

47% 

46% 

38% 

39% 

37% 

19% 

30% 

21% 

21% 

10% 

5% 

6% 

Comparatif Régionales 2010

Comparatif Européennes 2009

Comparatif Municipales Décembre 2007

Comparatif Présidentielle Avril 2007

Comparatif Présidentielle Novembre 2006

Très intéressé Assez intéressé Peu intéressé Pas du tout intéressé

22% 

9% 

41% 

25% 

27% 

36% 

10% 

30% 

L’élection présidentielle   

La primaire organisée par le Parti Socialiste

41% 

63% 

Total   
Intéressé 

40% 

34% 

53% 

76% 

64% 
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Le jugement sur les campagnes à la primaire socialiste 
et à l’élection présidentielle 

Question : Etes-vous très satisfait, plutôt satisfait, plutôt mécontent ou très mécontent de la façon dont se déroule 
actuellement la campagne pour... ? 

1% 

1% 

1% 

17% 

39% 

26% 

32% 

21% 

27% 

37% 

33% 

39% 

13% 

6% 

7% 

Comparatif Régionales 2010

Comparatif Présidentielle Avril 2007

Comparatif Présidentielle Novembre 2006

Très satisfait Plutôt satisfait Ni satisfait, ni mécontent Plutôt mécontent Très mécontent

2% 

1% 

22% 

22% 

40% 

45% 

28% 

23% 

8% 

9% 

L’élection présidentielle   

La primaire organisée par le Parti Socialiste

18% 

24% 

Total   
Satisfait 

23% 

40% 

27% 
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Le jugement sur l’utilisation d’Internet par les candidats 
à l’élection présidentielle 

Question : Estimez-vous qu’en France, pour mener campagne, les candidats à l’élection présidentielle s’appuient 
trop, suffisamment ou pas assez sur internet ? 

Trop   
7% 

Suffisamment   
72% 

Pas assez   
21% 
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L’intention d’aller voter à la primaire organisée 
par le Parti socialiste 
 

Question : Pour désigner son candidat à l’élection présidentielle, le Parti socialiste organise une primaire ouverte à 
tous les citoyens français inscrits sur les listes électorales. Pour pouvoir voter, il faudra s’acquitter d’une 
participation aux frais d’organisation d’un euro au minimum, et signer une charte d’adhésion aux valeurs 
de la gauche.  

  Vous personnellement, envisagez-vous d’aller voter à la primaire organisée par le Parti socialiste les 9 et 
16 octobre pour désigner son candidat à l’élection présidentielle ? 

11% 

9% 

12% 

12% 

16% 

22% 

60% 

54% 

1% 

3% 

Comparatif National - Septembre 2011

Comparatif National - Juin 2011

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement pas Non, certainement pas Nsp

6% 20% 28% 46%  Septembre 2011
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Question : Vous arrive-t-il souvent, de temps en temps, rarement ou jamais de... ? 

Les activités politiques pratiquées sur Internet 
au cours de la campagne électorale 

16% 

16% 

15% 

14% 

12% 

10% 

6% 

Faire des recherches en ligne sur un ou des candidats à la

primaire socialiste

Rechercher sur Internet le programme d’un ou des candidats 
à la primaire socialiste   

Rechercher des informations sur la primaire socialiste sur

Internet

Visionner une vidéo politique en ligne sur la primaire

socialiste

Transférer à des proches des informations sur la campagne

de la primaire socialiste par email

Recommander un site politique lié à la primaire socialiste à

des proches

Télécharger des argumentaires politiques, des textes ou des

tracts politiques des candidats à la primaire socialiste

Récapitulatif : TOTAL Souvent / de temps en temps  
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1% 

1% 

1% 

5% 

6% 

1% 

15% 

15% 

14% 

9% 

6% 

10% 

5% 

22% 

23% 

22% 

18% 

15% 

10% 

15% 

62% 

61% 

63% 

68% 

73% 

80% 

79% 

Faire des recherches en ligne sur un ou des candidats

à la primaire socialiste

Rechercher sur Internet le programme d’un ou des 
candidats à la primaire socialiste   

Rechercher des informations sur la primaire socialiste

sur Internet

Visionner une vidéo politique en ligne sur la primaire

socialiste

Transférer à des proches des informations sur la

campagne de la primaire socialiste par email

Recommander un site politique lié à la primaire

socialiste à des proches

Télécharger des argumentaires politiques, des textes

ou des tracts politiques des candidats à la primaire
socialiste

Souvent De temps en temps Rarement Jamais

16% 

Total   
Souvent / de 

temps en temps  

Question : Vous arrive-t-il souvent, de temps en temps, rarement ou jamais de... ? 

Les activités politiques pratiquées sur Internet 
au cours de la campagne électorale 

16% 

15% 

14% 

12% 

10% 

6% 
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Question : Parmi les médias suivants, auxquels faites-vous le plus confiance pour vous informer sur la primaire 
organisée par le Parti Socialiste ? 

Les médias auxquels on fait le plus confiance pour s’informer 
sur la campagne à la primaire socialiste 

30% 

21% 

17% 

13% 

11% 

5% 

2% 

35% 

26% 

12% 

14% 

20% 

17% 

9% 

36% 

42% 

33% 

32% 

21% 

10% 

4% 

23% 

La télévision

La presse écrite nationale

La radio

Internet

La presse écrite régionale

La presse gratuite

Les réseaux sociaux

Aucun en particulier

 Septembre 2011

Comparatif  Régionales 2010

Comparatif Présidentielle Novembre 2006

Non posé avant 2011 
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L’adhésion à différentes affirmations sur la primaire organisée 
par le Parti socialiste 
 

Question : Au sujet de la primaire organisée par le Parti socialiste, êtes-vous tout à fait d’accord, plutôt d’accord, 
plutôt pas d’accord ou pas d’accord du tout avec chacune des affirmations suivantes ? 

24% 

22% 

8% 

8% 

3% 

46% 

41% 

53% 

45% 

36% 

19% 

27% 

28% 

31% 

43% 

11% 

10% 

11% 

16% 

18% 

Les électeurs voteront davantage pour élire le
candidat le plus capable de battre Nicolas Sarkozy à

l'élection présidentielle que pour un projet en
particulier

La concurrence entre les différents candidats
fragilisera la candidature socialiste

Le candidat désigné à l'issue de la primaire
bénéficiera d'un élan important à six mois du scrutin

présidentiel

La primaire permet de sélectionner le candidat qui
incarne le mieux les valeurs du Parti socialiste

La primaire socialiste permet de mobiliser des
électeurs qui ne votent pas habituellement

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt pas d'accord Pas d'accord du tout

70% 

Total  D’accord 

63% 

61% 

53% 

39% 
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Suivi de la campagne des candidats à la primaire socialiste 
sur Internet 

21% 

18% 

18% 

12% 

12% 

10% 

79% 

82% 

82% 

88% 

88% 

90% 

François Hollande

Ségolène Royal

Martine Aubry

Arnaud Montebourg

Manuel Valls

Jean-Michel Baylet

Suivent la campagne Ne suivent pas la campagne

Récapitulatif 
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Question : Vous personnellement, comment suivez-vous la campagne de chacun des candidats à la primaire 
organisée par le Parti Socialiste ? 

Les moyens utilisés pour suivre la campagne des candidats à 
la primaire socialiste sur Internet 

4% 

13% 

1% 

12% 

22% 

12% 

14% 

10% 

13% 

24% 

19% 

12% 

34% 

31% 

37% 

19% 

18% 

32% 

24% 

22% 

15% 

21% 

23% 

20% 

38% 

44% 

48% 

37% 

44% 

37% 

François Hollande

Ségolène Royal

Martine Aubry

Arnaud Montebourg

Manuel Valls

Jean-Michel Baylet

Sur Twitter Sur Facebook Sur le site Internet du Parti Socialiste Sur les sites ou blogs de campagne des candidats Sur d’autres sites ou blogs  

Base : aux 
personnes qui 

suivent la 
campagne de 
chacun des 
candidats 
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Pour en savoir plus sur l’Ifop… 

…visitez nos sites web :   
 

www.ifop.com www.ifopelections.fr  

iPhone 

Twitter Alertes d’actualité 

Facebook 

…et restez connecté avec nos publications :  

http://www.ifop.com/
http://www.ifop.com/
http://www.ifoelections.fr/
http://itunes.apple.com/fr/app/ifop/id373206570?mt=8
http://itunes.apple.com/fr/app/ifop/id373206570?mt=8
http://twitter.com/IfopOpinion
http://twitter.com/IfopOpinion
http://fr-fr.facebook.com/people/Ifop-Opinion/100000036474316
http://feeds.feedburner.com/ifop2
http://feeds.feedburner.com/ifop2
http://fr-fr.facebook.com/people/Ifop-Opinion/100000036474316

